

到本月底,全市28网点可自助查征信

登陆株洲晚报“智慧株洲”App,查询网点具体位置 新版个人征信系统即将面世,拖欠水电费或影响征信

新版个人征信系统即将面世。今后,个人征信报告的范围将不限于贷款、违约等信息,拖欠水电费这样的“小事”也可能成为“污点”。

事实上,信用报告作为个人的“经济身份证”,已经在越来越受到重视。记者昨天从人民银行株洲市中心支行获悉,仅去年,我市就有32万人通过自助查询获取了自己的信用报告。

去年 32万株洲人自助查询过信用报告

如今,买房、买车贷款,申请信用卡,甚至申请出境游等各个领域,都需要用到个人信用报告。

“我有一笔贷款逾期,虽然现在已经归还了,但征信报告上显示为当期逾期。”昨日上午,记者在人民银行株洲市中心支行征信科采访时,正好遇到一位前来咨询的市民,据他介绍,因为有逾期记录,他想申请贷款遇到了麻烦,希望银行尽快对自己的信息进行更新。

“征信报告应用范围越来越广泛,市民对此也越来越重视。”上述支行征信科的工作人员介绍,他们几乎每天都会接待几位来咨询征信问题的市民。这其中,有很多市民是因为疏忽大意等个人原因,造成了征信报告有逾期记录。

记者注意到,约半个小时的时间,就有两位市民因为征信问题,到上述支行征信科进行咨询。

数据显示,去年,全市有327067万人次通过自助查询机查询过自己的征信记录。人工查询征信报告,仅在人民银行株洲市中心支行就有3186笔。今年一季度,通过自助查询发放征信报告达57506笔。

此外,去年,全市还查询了3849笔企业征信报告。法院、检察机关等通过法律授权,查询了100多人的信用报告。

“征信报告已经成为市民生活的一部分。”相关负责人说。

全市20处网点可自助查询信用报告 本月底再增8处

随着个人信用报告的查询量激增,从2015年起,人民银行株洲市中心支行开始在城区中心位置和县城共设立了20个人信用报告自助查询服务代理网点,为公众提供个人信用报告查询服务。

“市民可以持本人有效二代身份证,就近到安装有自助查询机的代理网点,直接查询和获取本人信用报告,不必再到人民银行柜台查询个人信用报告。”上述相关负责人介绍。

记者亲身体验了一下个人信用报告自助查询机的使用,无需填写申请表和提交身份证复印件,只需要放入二代身份证,输入手机号码,自助查询机对查询人进行摄像,通过身份证联网核查和“人脸识别”技术,自动完成身份验证,记者30几秒就获得了个人信用报告。

自助查询与到人民银行柜台查询和互联网查询两种方式相比更为方便快捷,基本上一分钟内就可以完成信用报告查询。

根据相关规定,每人每年有两次免费查询个人信用报告的机会,之后查询是每次10元。此外,到本月底,全市将再增加8处自助查询征信报告的网点,其中4个位于市区,4个位于县城,均为建行网点。

目前可查询的20个网点的详细位置,市民可在株洲晚报“智慧株洲”App上查询了解。



智慧株洲App



▲市民在自助查询信用报告 记者 周嵩 摄

有21次逾期还款记录 他的贷款申请被多家银行拒绝

“首付都付了,购房合同也签了,但在办理银行按揭贷款时,却被告知由于信用不好,银行不同意放贷。”去年,市民齐先生就因为对个人信用的忽视,导致心仪的房子没买成。

去年年初,齐先生看中了武广片区某楼盘的房子,可多家银行却不同意放贷,“因为我有20多次逾期还款记录。”拿到征信报告的那一刻,齐先生自己都不敢相信。

据齐先生介绍,这些逾期记录中,有些是已结清的一套房贷产生的,有些则是信用卡产生的。他解释说,这些都是当时忘记还款导致的,并非恶意拖欠,后来也都还上了,“从未意识到这些小疏忽会影响如今的贷款。”

“我找了不下5家银行,都不给我批,真是后悔莫及。”最终,齐先生找遍了亲戚朋友,才凑够了全款买房。

信用可花钱“漂白”? 不可能! 不良记录保留5年

近年来,网上经常有APP,自称可以安全查询个人信用报告,甚至在收取一定费用之后,能够把报告里的污点“漂白”。

对此,相关负责人表示,声称花钱就能“洗白”征信的做法,一定是骗人的。如果个人发现自己信用报告中的贷款信息错误,可以向贷款机构质询,也可以通过中国人民银行征信服务网点申请异议处理流程来解决。

记者了解到,《征信业管理条例》中规定:个人不良信息的保存期限,自不良行为或者事件终止之日起为5年。也就是说,一旦产生了信用不良记录,一般情况下至少会存在5年。

另外,征信报告出现不良记录,并不代表一定不能申请银行贷款,征信报告只是放贷机构信贷决策的参考因素之一。一家拒贷,并不代表家家都会拒贷,还可以试试其他放贷机构,不同机构风险偏好和客户定位不同,愿意接受的客户也不同。

爱惜你的信用 别被过多“硬查询”

所谓“硬查询”,是指因审查客户的融资申请而产生的查询记录,比如信用卡审批、贷款审批、担保资格审查等。

放贷机构放贷时,会关注信用报告中“硬查询”的情况。“如果很短的时间内,信用报告上可以看出,有很多硬查询,那说明对方资金比较紧张。”有银行贷款经理告诉记者,很缺钱的人,一般违约风险比较高,所以放贷自然更加谨慎。

央行征信中心官网也显示,如果在一段时间内,征信报告因为贷款、信用卡审批等原因多次被不同的银行查询,但征信报告中的记录又表明这段时间内没有得到新贷款或申请过信用

(记者 周嵩)

下列证件 声明作废

·天元区妈妈嫂小吃店遗失430211600144782号营业执照正、副本

·谢英华遗失湖南铁路科技职业技术学院发201814021546号学生证

·芦淞区红都益干货海产品商行遗失J5520005253401号开户许可证正本

·刘帝宏(父:刘杨、母:袁芳)遗失O430223870号出生证

·肖显道失T430481198608302338号特种作业操作证(类别:电工作业)

·结谷门6区2楼40-41-42号门面兰家胜遗失合同书一份,押金条一张(总金额3万元)

·株洲市大禹防水有限责任公司遗失原行政公章一枚,J5520000533102号开户许可证正本

·株洲市明生汽车运输有限公司遗失财务专用章、法人私章各一枚

·天元区创美汽车美容生活馆(税号:92430211MA4PXWDN52)遗失69148437、69148438、69148439号湖南增值税普通发票,发票代码:043001800104

·株洲县洲坪乡沈家湾幼儿园遗失公章及法人“刘洁”的私章各一枚

288835396 广告接待热线

288823919 政务专题部



热搜

痛心! 女童上学被父亲遗忘车内死亡

4岁的琪琪(化名)在湖南益阳赫山区万源教育全丰小区幼儿园读小班,4月8日,琪琪由爸爸驾车送去幼儿园,可是粗心的爸爸竟将孩子忘在车内。下午5点,在车内被困了9个小时,琪琪才被家长在车内再次找到。遗憾的是,琪琪已经离开了这个世界。

4月8日,湖南多地都是高温天气,益阳一度超过30℃。

琪琪爸爸称,4月8日当天早上8点多,他驾车载着孩子从家里出发。8点46分时,他接了个电话,还玩了下手,然后就忘记孩子在车上没有下去,在将车开走后,直接下车锁上了车门。

愤怒! 美国男子掰断兵马俑手指竟无罪



“陪审团意见不一,法院宣布审判无效”,据美国媒体9日报道,针对

美国男子迈克尔·罗哈纳折断并偷走在当地博物馆展出的中国秦始皇兵马俑手指一案,因为陪审团在被告是否有罪的问题上意见不一,当地法院周二判决审判无效,陪审团解散。而当地检方表示,将在5月15日前决定是否重启该案件。

据报道,12名陪审员中有7人认为该男子无罪。

怪事! 宣传册竟将医生列入“黑心企业”

近日有网友反映,一本印有“相城区渭塘镇扫黑除恶领导小组办公室宣”字样的扫黑除恶进企业宣传资料,竟将医生列入“10大黑心企业”。

这份宣传材料由苏州市相城区渭塘镇政府印发。记者查询发现,上

述内容来源于一篇流传多年的网络文章。

前天,当地政府发布通报,称宣传材料照抄不当内容。目前,包括渭塘镇党委副书记在内的四名相关责任人被免职。

热图

“最美姿势”



近日,一张江西南昌女医生跪地做手术的照片刷屏网络,引发大量点赞转发,被网友称为“最美姿势”。照片中,这位女医生双腿跪在地上,全部注意力都投入到手术中。

据了解,这位女医生名叫刘思逸,是南昌大学第一附属医院肾内科主治医师。“我当时在旁边学习,看到刘思逸老师跪在地上给病人做手术,一下子就被感动了,就随手拍下了照片。”进修医生刘钢招说,刘思逸老师当时并不知情。

刘思逸在接受采访时说,由于自己上个月月底的时候拉伤了膝盖,所以采取了跪地手术的姿势。“由于患者体位不便,加上我已经做了几台手术,腰部支撑不了站姿,便采取跪姿实施手术。”

新知

“超级真菌”来了? 健康人群不会感染

致死率超60%、近50%感染者90天内死亡……近日,一则“超级真菌被美列为紧急威胁,中国已有18例确认感染”的消息刷屏,引发公众恐慌。

专家表示,公众不必过分担心,“超级真菌”感染主要发生在医院内部,特别是ICU内,免疫缺陷人群存在

感染可能,对多数感染者现有抗菌药物治疗有效,健康人群不会感染耳念珠菌。

不过,他同时提醒,目前全球感染者数量确实越来越多,可称为暴发性流行。这一现象的出现或许与人类生活方式、医疗方式有关。

面孔

小妹妹“捡”来图书馆 供同村孩子阅读



在河南周口市太康县杨庙乡陈庄村,村民汪素兰家里有一个小“图书馆”。说是图书馆,其实里面藏书只有100多册,是其12岁的外孙女吴楠楠和10岁的外孙女吴适可,利用跟随姥姥、舅舅捡垃圾拾到的人们丢弃的图书置办的。几年来,陈庄村的一些孩子每逢节假日和星期天,都会聚集到这里读书看报。虽然图书都很破旧,但孩子看得津津有味。

近日此事受到媒体报道后,社会各界爱心人士纷纷为小妹妹捐款捐物,图书室里有了新桌椅,添了新图书,孩子们比过年还开心。

新词

报复性熬夜

报复性熬夜,网络流行词,是指白天过得不好或者过得不足,便想在夜晚找到补偿。^[1]

中文名 报复性熬夜
性质 网络流行词

引申含义

明知熬夜危害,在夜里也没要紧事做却依旧熬夜。

@株洲

株洲发布V:

【小布带你体验株洲老旧小区加装电梯!】这部电梯位于天元区林苑小区1栋,20米高的电梯井矗立在单元入口前方,全透明的玻璃幕墙,像一部观光电梯,时尚又敞亮。住在3楼的刘先生,现在在电梯里方便多了!加装电梯的资金,由本单元的业主自筹,政府给予部分补助。目前城区已有11个小区完成22台电梯加装工作,还有2台正在加装。

